1012. Két azonos kapacitast kondenzator egyikét feltoltjilk 100 V-ra, a masikat 220 V-ra. Ezutan
parhuzamosan kotjiik Gket, elgszor azonos, méasodszor ellentétes pdlusaikkal.

a) Mekkora lesz a kondenzatorok kapacitasa?

b) Mekkora lesz a kondenzatorok fesziiltsége?

Megoldés:

a) A kondenzatorok kapacitasa parhuzamos kapcsolas esetén sszeadodik, tehat azonos kapacitasok
esetén c+c = 2C lesz.

b) Az egyikre Q1 = C-U; toltés, a masikra Q2 = C-Us keriilt. Ha azonos polaritéassal kapcsoljuk ket
parhuzamosan, akkor a két toltésmennyiség dsszeadddik:

Q1+Q2 = 2C'Uered6
CU1+CU2 :2C'Uered(5
Tehéat

=160V.

U, +U:
Uered6: 12 2

Ha ellentétes polaritassal kapcsoljuk 0ssze Sket, akkor
Q1—Q2=2C" Uéred6
C-Uy—C-Uy=2C"Ul g6

Tehat

y U1—U2:

ered6 — 2 60 V.
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